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Studijní skupina:					
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Cvičení č. 8

Téma: Navrhování parkovací plochy silničních vozidel

Podklady:
1. ČSN 73 6056 – Odstavné a parkovací plochy silničních vozidel
2. Mapka silniční sítě
3. Zadané úseky ulic
šířka všech ulic: 7,5 m
volné místo před křižovatkou: 5 m
4. Vnější obrys parkovacího místa: délka 5 metrů, šířka 2,5 metru


	Jednotlivé ulice a jejich délky:
	Způsob parkování:

	1. JuDr. Krpaty – 695 m
	a) podélné

	2. Holubova – 450 m
	b) šikmé 45°

	3. Ve Lhotkách – 515 m
	c) šikmé 60°

	4. Na Bukovině – 435 m
	d) šikmé 75°

	5. Wintrova I. – 475 m 
	e)   kolmé

	6. U Háje – 135 m 
	

	7. Sezemická (východní) – 380 m
	

	8. Pod Zahradami – 300 m 
	

	9. Bezdíčkova – 590 m
	

	10. Ve Stezkách – 425 m
	



Úkol:
Vypočtěte kapacitu parkovacích míst jednotlivých ulic v případě, že se jedná o jednosměrný provoz (parkování na pravé straně, jen u podélného parkování na obou stranách), nakreslete schéma ulice s popsáním kapacit parkovacích míst na jednotlivých úsecích (dle druhu parkování) a označením poloh dopravních značek.


Mapka silniční sítě:
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